

铜陵矿难3被困工人无一生还

今日相关部门将与遇难者家属进行赔偿沟通

记者 赵汗青

7月9日下午,铜陵县6·21煤矿透水事故抢险指挥部发布消息称,经过18天全力抢救,三名被困矿工不幸全部遇难,遗体已送至铜陵市殡仪馆。

今将与遇难者家属进行赔偿沟通

铜陵县委宣传部副部长陈邦元告诉记者,7月9日,救援人员通过多日努力,最终打通了井下深150米、长度为99米的巷道,发现了三名被困矿工。经医生现场检查,确认已经死亡。下午两点左右,三人遗体被运上地面,随即被送往铜陵市殡仪馆。死亡时间和死亡原因仍需法医进行鉴定。

三名矿工叶进青、游定波、陈继松家属将去殡仪馆认领尸体,铜陵县政府及抢险指挥部将于10日和遇难者家属就赔偿问题进行沟通。“具体如何赔偿现在还没定,我们将按照国家的相关标准进行赔偿。”陈邦元说。

其实,早在7月6日,抢险指挥部就已安排了医生对三名矿工的家属进行了心理疏导,“医生告诉家属们,在井下只吃饭不喝水能活多少天,只喝水不吃饭能活多少天,要他们做好一定的心理准备。”陈邦元说。

18天:救援过程为什么如此漫长?

汪冲煤矿事故救援时间为何如此漫长?

陈邦元解释说,由于地下岩层结构复杂,被堵塞的99米通道一些时候甚至需要爆破,被埋矿工的位置较难确定;而水量大、淤泥多更是给救援工作带来了极大的阻力。

7月1日前后,作为第二条救援方案的250米垂直通道——由于本来确定的矿工被埋处的垂直上方的钻探通道已经打通,但打通后发现并无被困矿工踪迹。这给救援工作带来极大的困惑,时隔8天之后,最终还是从第一条通道——打通99米的巷道找到被困矿工。

“但不论怎么说,政府已经是全力进行了抢救。”陈邦元说。

对于此次煤矿事故的真正原因,陈邦元说,安徽省煤监局将于未来两日展开调查,对于汪冲煤矿矿长钱某某的责任认定,将根据调查结果判定。

艾灸理疗日渐成为时尚

我省第一家专门从事艾灸养生会馆成立

本报记者

俗话说:艾灸腰腿,健步如飞;长灸足三里,胜吃老母鸡。很不起眼的“艾草”也可以治病、保健。“艾灸理疗”日渐流行,艾灸条、艾灸用具在网上及一些药店都热卖,不少人将它当成一种时尚,没事就“艾灸”。

艾叶可以“赶跑”各种常见病

9日上午,我省第一家专门从事艾灸养生的中医养生会馆——仁艾堂成立。我国古代医家中早就认识到艾灸预防疾病的重要性,唐代医家孙思邈尊为“药王”,他提出了“若要安,三里常不干”的学术思想,并且在唐代就有了“灸师”这个专业技术职称。艾灸不仅在中国得以发展,传到日本、韩国后更是备受推崇,直至今日,在日本、韩国艾灸养生依旧长盛不衰。

据该堂灸疗师胡佳佳介绍,灸的主要原料为艾叶、生姜。《本草纲目》记载:“艾叶能灸百病”,用艾叶做施灸材料,有通经活络、祛除阴寒、回阳救逆等多方面的作用。

“将艾叶加工成‘艾绒’,是灸法治病的重要药材。具体操作是拿老姜放在找准疾病所对应的腧穴,再将艾绒置于姜上点燃,借灸火的热力以及药物的作用,通过经络的传导,以起到温通气血、扶正祛邪,达到防治疾病的目的。”

简单易学、安全受百姓欢迎

很多人认为针和灸是同一种疗法,这种艾灸很针灸有何区别呢?

“针和灸都是建立在人体经络穴位的认识之上,但针疗产生的只是物理作用,而艾灸是药物和物理的复合作用。”胡佳佳介绍,两者治疗的范围也不一样,所谓“针所不为,灸之所宜”。

据介绍,艾灸疗法的适应范围十分广泛,在中国古代是主要治疗疾病的手段。用中医的话说,它有温阳补气、温经通络、消痰散结、补中益气的作用。广泛用于内科、外科、妇科、儿科、五官科疾病。艾灸足三里可增强人体脾胃消化功能、常灸肺俞和增强肺的功能,并可预防感冒和肺结核。

“抵抗力差的人做艾灸,可以增强体质。然而,它不适合所有人。”胡佳佳也坦言,艾灸适合寒性体质的人,热性体质以及年纪大的人、孕妇都不适合。做过艾灸后,需要在家休养,休息1-2天。

安徽首次在建高层建筑进行消防演练

7月9日,安徽省首例建筑施工高层火灾事故应急救援演练在芜湖市白金湾小区在建高层建筑工地现场举行。

据悉,高层救援演练由安徽省住房和城乡建设厅与芜湖市政府联合主办,包括芜湖市消防、公安、安监、卫生等部门100多人参加了此次救援实战演练,安徽省内所有在建高层工地施工方的负责人代表100余人现场观摩演练。结束后,演练总指挥现场点评,此次演练取得了预期效果,演练中各人员的检查消除火灾隐患能力、扑救初期火灾能力、组织人员疏散逃生能力、消防安全知识宣传教育培训能力这“四个”能力得到进一步提升,值得全省各地借鉴。

据悉,这是安徽省首次开展在建高层建筑工程的消防演练。

王小雨 叶雪清 杨璨



岳西至武汉高速公路年内开工建设

星报讯(记者 王玉) 沟通安徽、湖北两省的重要省际区域干线——岳西至武汉高速公路初步设计昨日顺利通过专家评审。据悉,该条高速将在年内开工建设,建成后,将成为连接中部地区和东部地区的重要大通道。

岳西至武汉高速公路安徽段地处皖西南大别山区,是溧水-马鞍山-安庆-武汉高速公路的组成路段,项目设计速度80公里/小时,双向四车

道,路基宽245米,路线全长46.265公里。

岳西至武汉高速公路初步设计评审会,昨日在合肥召开。审查会上,专家组一致认为设计文件内容齐全、论证依据充分,方案合理可行,文件深度满足要求。根据专家意见完善后可进行报批手续,具备施工图勘察和设计的条件。如果前期工作进行顺利的话,将在年内开工建设。

一天闯红灯5次“套牌哥”受到重罚

星报讯(秦祖泉 芮云峰 记者 张发平) 全椒县一名司机套用他车号牌,多次违法均成功逃脱。尝到“甜头”后,他变得肆无忌惮,成了套牌“专业户”。7月9日,当这名驾驶人在和县境内故技重演时被交警查获,受到了重罚。

7月9日上午,和县交警在省道206线石杨段设置检查点。10时许,一辆悬挂皖M32×××号牌的“尼桑”轿车从和县往全椒县方向行驶。执勤民警对该车进行拦截检查发现,自今年2月份

以来,该车已在和县境内实施19起闯红灯、超速等违法行为,均侥幸逃避处罚。尝到“甜头”的驾驶人,对闯红灯变得有恃无恐。在城区视频监控点,一天闯红灯5次。在确凿的事实面前,该车司机贾某不得不承认其违法事实。

目前,和县警方已依法收缴其套用的号牌,对其套牌行为作出罚款1000元、记6分的处罚决定。同时,对19起非现场违法行为导致的3200元罚款,督促其一次性“埋单”。

六安双臂骨折老人获赔2万元

星报讯(操和分 记者 李世宏) 本报7月5日报道的六安一老人搭建的鸡舍被当地城管认定为违建,六安市城市执法局执法人员在拆除过程中引发冲突,老人双臂骨折的新闻后引起了当地政府和执法局的高度重视。9日上午,受伤老人

彭以忠儿子彭金楼拨打了记者电话,他告诉记者,此事他们已与该市城市执法局协商解决好了。

据介绍,他父亲前期住院治疗的医药费3千多块钱全部由六安市城市执法局承担,同时为了巩固老人的后期治疗和营养、护理等各项费用,一共赔偿了2万块钱。昨日,城市执法局的工作人员在医院里与他们签订了赔偿协议。

